

## 换个包装袋,国产塑料成进口货

### 余姚查获特大“套袋”假冒进口塑料串案

近日,余姚市市场监管局查获了两起国产塑料调换包装袋(以下简称“套袋”)假冒进口塑料案,涉案货值分别达165万余元和43万余元。据悉,这是2016年该局开展中国塑料城打假行动以来所查获的涉案金额最大的销售假冒塑料串案。

2016年10月18日,根据群众举报,余姚市市场监管局对位于该市阳明街道北郊村民房的一家企业仓库开展执法检查。在仓库内发现标注有“lyondellbasell(商标)、SV152(牌号)、Made in Saudi Arabia(沙特阿拉伯制造)、25Kg、PRO-FAX、KA5729 A01”等字样的PP聚丙烯(以下简称SV152聚丙烯)12吨。

现场还同时发现有上述相同标注的塑料全新包装袋30只;封口已被剪破的标有“中国石化SINOPEC(商标)、PPB-M02(牌号)、中国石油化工股份有限公司镇海炼化分公司(企业名称)”的PP聚丙烯的包装袋480只,另有封口机1台。

现场查获的标注有“lyondellbasell”商标的SV152聚丙烯,经询问该商标所有权人上海办事处,对方给出的答复是:该品牌SV152聚丙烯仅在利安德巴赛尔公司北美工厂生产,并未在利安德巴赛尔公司沙特工厂生产。由此可见,该批产品外包装上所标注“Made in Saudi Arabia”的SV152聚丙烯根本就是冒

牌货,而被查仓库就是一个塑料“套袋”的制假现场。

经查,该仓库为宁波南豹国际贸易有限公司(以下简称南豹公司)所有,因其早已搬离原经营地址,且一直拒不露面致调查受阻。随后,执法人员从该公司的客户入手展开外围调查,在宁波ABCJH汽车零部件有限公司(以下简称ABCJH公司)仓库,执法人员发现外包装与北郊村仓库一模一样的冒牌SV152聚丙烯18.75吨。宁波ABCJH公司制作的原材料条码标签显示,该批塑料的供应商为宁波市博灿塑料有限公司(以下简称博灿公司)。

原来,宁波南豹国际贸易有限公司于2016年11月3日出具名称更改及业

务转换通知函,表明从2016年11月3日起,该公司业务由博灿公司承接。但无论是南豹公司还是博灿公司,与宁波ABCJH公司业务联系及签订购销合同的均为郭某某,而郭某某系南豹公司法定代表人之子,也是南豹公司的实际负责人。

经查实,仅2016年8月份至案发时止,南豹公司与宁波ABCJH公司交易上述假冒品牌的SV152聚丙烯的涉案货值已超过165万元;博灿公司涉案货值也超过了43万元。按照进销差价,上述两家公司通过“套袋”,非法获利分别达45万元和13万元。

因案情重大,此案后移交于余姚市公安局作进一步侦查。

通讯员 张松高 韩文法



### 象山:开展违法广告专项整治

日前,象山县市场监管局组织开展了“特供”“专供”违法广告专项整治。一方面指派专人定期对象山广播电视台、象山广报等重点媒体开展广告监测;另一方面对辖区范围内销售烟、酒、食品、饮料、食用油等

的经营户进行重点检查。截至目前,该局共监测网络广告51条次,检查生产、经营单位550余家次,查获利用人民大会堂、国家伟人宣传“特供”“专供”酒8瓶,执法人员当场责令停止销售并立案查处。

### 江北:组织召开银企恳谈会

日前,江北区民营企业组织召开银企恳谈会,辖区73家企业、个体工商户与鄞州银行代表应邀参加了会议。会上,企业代表从各自生产经营及融资需求出发,希望银行能“提供应急资金、优化信贷流

程、拓展金融产品”;而银行方面则根据企业代表的需求,有针对性地推荐适合企业的、优惠的融资产品。最终,有37家企业现场办理了无抵押无担保信用贷款申请,意向融资总金额达2180万元。

### 宁海:创新电梯安全监管模式

近日,浙江省质监局开展质监系统创新工作评比,宁海县电梯安全监管模式获创新项目奖。

近年来,该县提高维保单位准入门槛,启动电梯物联网建设,以PPP模式和电梯安全责任险为抓手,打造“安装维护保障、安全宣传教育、事故应急救援”

三位一体监管新模式,成效明显。截至2016年年底,全县22家电梯维保单位全部完成建档,累计开展“安全教育进校园”活动10余次,征集群众提供有效隐患数百个,并成功解除58起电梯被困事件,解救被困人员180余人次,电梯和人员均未出现零损伤。

### 北仑:查处一起网店售假案

前不久,北仑区市场监管局接到举报,称徐某在其实体店和网店销售假冒产品。经过多日准备、摸排,2017年1月4日下午,该局稽查大队、新碶市场监督管理所检查人员联合公安分局经侦大队干警,对徐某位于新碶街道的实体店及其位于镇海某小区的仓库

进行检查。经初步调查,当事人徐某从2013年开始销售假冒产品,共开设了四家网店、一家实体店,从广东等地低价进货后,以销售工厂样品名义销售假冒名牌的鞋子、衣服,初步调查显示总销量达数十万元。目前该案件还在进一步调查之中。

通讯员 宣文

### 有人假冒市场监管干部骗走经营户一万元钱

“你们单位有没有工作人员刚给我打电话,让我帮忙汇款一万元?”近日,一名女子赶到象山县丹西市场监管所询问。

经了解,该女子姓张,在丹西街道经营着一家餐饮店。前一日,她接到了一男子的电话,自称是丹西市场监管所的工作人员,曾给她办理过营业执照,并通知她第二天上午到办公室去一趟。第二日上午8点,张女士又接到该男子电话,称自己一时走不开但又急需转账一笔钱,让张女士帮忙先汇款一万元到指定账户,稍后等她到办公室就立马奉还现金。

想着马上就要见面,张女士就热心地跑去银行柜台帮忙汇了一万元。这才刚汇完款,对方又来电话了,说让其想办法再汇一万元。这时,张女士起了疑心,立马匆匆赶到丹西市场监管所核实。

事实上,丹西市场监管所根本就没有任何工作人员给张女士打过类似电话。正巧此时,那男子的电话又来了。张女士按所里干部提示问对方具体在哪个办公室时,他根本答不上来。骗局不攻自破。目前,张女士已向公安机关报案。

通讯员 王立梅



2月9日,奉化萧王庙举办传统民俗文化庙会,辖区市场监管所驻点加强食品安全监管。图为江口市场监管所干部登记摊贩食品安全信息。 宣文 摄

### 慈溪产被吹成“美国货”

保税区一企业虚假宣传,获利两千元被罚一万五千元

保税区一网店经销商不仅将国产智能马桶宣传成进口货,还在其网店页面上对该“智能马桶”功能大肆吹嘘。近日,宁波保税区市场监管分局执法人员对这家忽悠消费者的网店开出了15000元罚单。

前不久,保税区市场监管分局接到消费者举报,称区内一商家在其天猫网店上销售一款“智能马桶”,明明是慈溪产的,却称是“美国货”。接到举报后,分局执法人员迅速进行调查,经查,商家未能出示该产品的《进出口

审批证明》。据公司人员必某描述,该马桶是一款带有自动冲洗清洁、座圈自动加热等功能的智能产品,但并非直接从美国进口,而是公司经国外一企业合法授权后,委托慈溪一家公司生产的。生产所用的所有部件均为国产,所有生产加工过程也均在慈溪完成,是一款地道中国制造的产品,产品外包装上也如实标注了产地等相关信息。

从描述中执法人员并未发现异常,但打开该商家的天猫网店,发现网页上有“促进血液循环,帮痔

疮患者康复”“具有良好润肠、软化宿便、排毒养颜的效果”等非法广告用语,网店客服还通过阿里旺旺多次向消费者何某、姜某宣称,该智能马桶是“在美国下单生产”“机身是进口的”“在美国总部将90%以上生产出来后通过海运到中国,在国内只是装配了电源和说明书”。通过这样的“忽悠”式营销,以高达每套13999元的单价,共计销售该款智能马桶2套,扣除成本后当事人实际获取违法所得2300余元。

通讯员 程勇 曹小琴